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Остап Семерак: Україна повинна мати повноцінний ядерний цикл 

 

16 квітня 2016 р. міністр екології та природних ресурсів України 

О. Семерак здійснив робочу поїздку до Чорнобильської зони відчуження. Під 

час візиту він наголосив, що вбачає пріоритетним завданням зробити зону 

відчуження максимальною відкритою, «щоб громадяни та світ бачили, що 

тут відбувається (Урядовий портал). 

Найближчим часом зона відчуження, що сьогодні асоціюється лише з 

трагедією, повинна перетворитись на територію змін, реформ, інновацій та 

визнаною в світі екологічно безпечною територією». 

Міністр також висловив задоволення від темпу робіт на майданчику 

«Укриття»: «Тут Україна співпрацює з західними партнерами, і можна 

говорити про високу якість і робіт, і безпеки. Будівництво Арки над 4-м 

блоком АЕС та сховище відпрацьованого ядерного палива будуть завершені 

відповідно до затверджених планів». Однак, за словами О. Семерака, 

«недостатньо уваги приділяється іншим об'єктам, підприємствам та проектам 

зони відчуження. Цю ситуацію буде виправлено». 

Говорячи про розвиток території зони відчуження, О. Семерак зазначив, 

що в пріоритеті є «створення в Україні повноцінного ядерного циклу. 

Україна має вийти на світовий рівень у поводженні з відпрацьованим 

ядерним паливом без участі Російської Федерації. Це питання національної 

безпеки та економічної доцільності». Міністр висловив сподівання на 

підтримку з боку Міністерства енергетики та вугільної промисловості, НАЕК 

«Енергоатом», країн-донорів, інвесторів та усього прогресивного людства у 

цьому питанні. За словами О. Семерака, «вже зараз ключовим завданням є 

демонтаж Саркофагу, вибирання паливомістких мас та їхнє захоронення».  

Відповідаючи на запитання про розвиток території, міністр розраховує 

на підтримку науковців: «Ми впроваджуватимемо реформи разом з 

науковцями. Їх слово повинно бути першим, і воно повинно передувати 

нашим діям. Ми є піонерами у наукових дослідженнях ядерних катастроф, 

тому повинні використати цей досвід, щоб стати світовими лідерами в 

інжиніринговому та дослідницькому просторі у відповідних сферах. Ці 

переваги мають бути використані державою для створення тут, у зоні, 

модернової наукової бази». 
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